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ΕΞΩΔΙΚΗ  ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ – ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ – ΔΗΛΩΣΗ ΜΕ ΕΠΙΦΥΛΑΞΗ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ 

  

Του Πρωτοβάθμιου Συνδικαλιστικού Σωματείου με την επωνυμία «ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ 

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ», που εδρεύει στον Ασπρόπυργο 

Αττικής και εκπροσωπείται νόμιμα. 

 

ΠΡΟΣ  

 

 Την Ανώνυμη Εταιρία με την επωνυμία «ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ Α.Ε.», που εδρεύει στο  

Μαρούσι, Χειμάρρας  8Α, όπως εκπροσωπείται νόμιμα. 

_______________  
 

Όπως γνωρίζετε, με τις μεταβολές που έχουν συντελεσθεί στα Οργανογράμματα και τις 

αποχωρήσεις συναδέλφων λόγω συνταξιοδότησης, αλλά και λόγω εφαρμογής προγραμμάτων 

οικειοθελών αποχωρήσεων, έχουν δημιουργηθεί  κενά σε καίριες θέσεις απασχόλησης, τα 

οποία δημιουργούν σοβαρά προβλήματα και κινδύνους στην εκτέλεση της εργασίας, καθώς οι 

συνάδελφοι εξαναγκάζονται να παρέχουν κατά εξαντλητικό τρόπο, συνεχώς υπερωριακή 

εργασία, κατά παράβαση των διατάξεων για τα ανώτατα όρια υπερωριακής απασχόλησης. 

Παρά το γεγονός ότι η διενέργεια των σχετικών προσλήψεων έχει εγκριθεί από τη 

Διοίκηση, η ολοκλήρωση των διαδικασιών παραμένει σε εκκρεμότητα, με αποτέλεσμα την 

εξάντληση του υφιστάμενου προσωπικού από τη συνεχόμενη παροχή υπερωριακής εργασίας, 

ενώ σε κάποιες περιπτώσεις, χρειάστηκε η διακομιδή συναδέλφων σε νοσοκομεία λόγω της 

εξάντλησής τους.  

Επίσης, παρότι σας είναι γνωστό ότι πέντε (5) συνάδελφοι με θέσεις ευθύνης στην 

παραγωγή του Διυλιστηρίου του Ασπροπύργου, πρόκειται να αποχωρήσουν στο τέλος του 

έτους, μετά από παράταση των συμβάσεων εργασίας τους, σύμφωνα με τα ισχύοντα, 

προκειμένου να αντικατασταθούν από νέους συναδέλφους, δεν έχετε προβεί σε καμία ενέργεια 

για την έγκαιρη αντικατάστασή τους. 

Η συμπεριφορά σας αυτή, η παράλειψη δηλαδή ολοκλήρωσης των διαδικασιών 

πρόσληψης νέων συναδέλφων, προκειμένου να καλυφθούν τα κενά που έχουν δημιουργηθεί, 

με συνέπεια την συνεχή υπερωριακή απασχόληση του υφιστάμενου προσωπικού και τη 

συνακόλουθη εξάντλησή του, συνιστά παραβίαση τόσο των διατάξεων για τα ανώτατα όρια 

υπερωριακής εργασίας, όσο και των διατάξεων για την προστασία της υγιεινής και της 

ασφάλειας των εργαζομένων. 

Η τήρηση των υποχρεώσεων που σας επιβάλλει η νομοθεσία, σχετικά με το χρόνο 

εργασίας και τα μέτρα υγιεινής και ασφάλειας, αποκτά βαρύνουσα σημασία στην προκειμένη 

περίπτωση, λόγω της υψηλής επικινδυνότητας των εγκαταστάσεων, τόσο για τους 
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εργαζομένους, όσο και για τους κατοίκους των ομόρων περιοχών, όπως είναι οι βιομηχανικές 

εγκαταστάσεις Ελευσίνας, Ασπροπύργου και Θεσσαλονίκης. 

Καθίσταται, εν προκειμένω, σαφές ότι η οποιαδήποτε καθυστέρηση στην ολοκλήρωση 

των προβλεπόμενων, από τον Εσωτερικό Κανονισμό Εργασίας, διαδικασιών προσλήψεων, αλλά 

και κάθε άλλου απαιτούμενου μέτρου για την κάλυψη των υπηρεσιακών αναγκών, λόγω της 

έλλειψης προσωπικού, εγκυμονεί υψηλό κίνδυνο για την υγεία και τη ζωή των εργαζομένων.  

 

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ 
 

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΟΜΑΣΤΕ για την ως άνω περιγραφόμενη συμπεριφορά σας, που συνιστά 

παραβίαση των διατάξεων για το χρόνο εργασίας και την υγιεινή και ασφάλεια. 

 

ΣΑΣ ΚΑΛΟΥΜΕ να προβείτε άμεσα σε κάθε απαιτούμενη ενέργεια για την ολοκλήρωση 

των διαδικασιών πρόσληψης προσωπικού, καθώς και σε κάθε άλλη ενέργεια που θα συμβάλει 

στην τήρηση των διατάξεων του χρόνου εργασίας και των μέτρων υγιεινής και ασφάλειας. 

 

ΣΑΣ ΔΗΛΩΝΟΥΜΕ ότι επιφυλασσόμαστε για κάθε νόμιμο δικαίωμά μας να 

προσφύγουμε ενώπιον κάθε αρμοδίου Δικαστηρίου και αρχής, σε περίπτωση μη συμμόρφωσής 

σας προς τις νόμιμες υποχρεώσεις σας. 

Αρμόδιος δικαστικός επιμελητής παραγγέλλεται να επιδώσει νόμιμα την παρούσα σε όσους 

απευθύνεται, για να λάβουν γνώση και για τις έννομες συνέπειες, αντιγράφοντας το 

περιεχόμενο της παρούσας στην έκθεση επίδοσής του. 

 

Ασπρόπυργος, Δευτέρα  15  Σεπτεμβρίου 2014 

 

ΓΙΑ  ΤΟ Δ .Σ. 

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                                      Ο  ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

 

 

ΟΦΘΑΛΜΙΔΗΣ  ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ                                                                                   ΚΡΟΚΟΣ  ΣΤΑΥΡΟΣ 


